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OOINOYXEX TAAANTQXEIX

Av éva ochomuo coudtov extelel Taldvtoon yopic v mapeuPoin e&mtepikng dOvaung, tote Aéue OTL ektelel
ehev0epn TOAAVTOOT).
H ovyvotmro, pe v omoion t0 ovotnue tolavioveror glevBepo, ovopdletar wrosvyvotnta fo tov
GUGTNOTOC,.

®0Oivovca Tahdvioon sival 1 TOALVTOGT TOV KAVEL £val GO0 KATA TV OToio TO TAATOG TNG CLUVEXDG EAATTMVETAL.
Emiong elattdvetol cuveymg Kot 1) EVEPYELN TOL GUGTILLOTOC,

M epintmon @Bivovcag TaAdvTmong, 1 omoio TEPAUOTIKG pumopel va peretnBel, elvar avth KoTtd TV omoia
1 dvvaun anocPeong F elvar avdloyn tpog v taydnra U. Anhadn woydet:

F=-bv
omov b givon n 6100gpd amdsPeonc, n onoia e€aptdron amd ™ eOon (1EMDOEC) TOV PEVLETOL UEGH GTO OTOI0
YIVETOL 1) TOAGVTOGT KOl TO TOAAVTOOUEVO GOUA (GYNLL0, OVOUOMES GTNV EMUPAVELLG TOV K.A.TL.).
Avvapelg avtig TG LOPPNS TOPATPOVVTOL KOTA TNV KIVION OVTIKEEV®V HEGH GTOV AéPa 1| GE VYPO.

Ao TN peréTn G TOpamdVe TEPIMTMOONG TPOKVTTEL OTL:
i) H mepiodog T g tordviwong eivar otabepn ko €Eaptdtor omd To oTabepd YOPOUKTNPLOTIKG TOV
Tolavtovpevoy cvotiuatog (6nmg D, m) kot ™ otabepd b. Oco peyoddtepn sivar 1 otabepd b, td6c0
peyoAnTepN etvan 1 mePiodog.
ii) To mldtog g TaAdvTmong eivor eBivovsa cuvaptnoen Tov ypdvou.
iii) O pvOuodS pe Tov 0moio ELATTMVETOL TO TAATOG TG TAAGVTMONG &ival TO60 peyaAdTEPOS, OGO peYoAhTEPT
givon n otofepd amocPeonc b.
iv) o peydiec Tipég g otabepdc b 1 kivnon yivetol ameplodiky (m.y. EKKPEUEG UECT O PEAL).

Amodewcvioeton Ottt mAaT Ay, A, A,, AjKAT. omotelodv Opovg POBivovcag YEMUETPIKNG

mpoddov e otabepd Aoyo K. Anhadn woydet:
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To mhdtog An g mopamdve @Bivovcag Toldvimong sivor eBivovca cuvdpmmon Tov ypodvov Kot
amodEKVVETOL OTL Y1 TS Ypovikég otypés t =nT(n=1,2,3...,), and ™ otrypun mov 1o TAdTog efvon
Ao, Kot PETA, divetar omd T oyéon:

Ay =Age™ (1)
omov A eivan po otabepd mov e€aptator omd ™ otabepd andofeong b kot ™ udla M oV chOuATOg
mov ektelet Tadvtoon (A = b/2m). Movada pétpnong oto Sl: s™.

V) H evépyelo piag @Oivovcog ToAdvI®moNg HEIMVETOL UE TO XPOVO, EMELDN UETAPEPETOL EVEPYELD OO TO
ovoTNHo 6T0 TEPPAALOV, LEG® TOV £PYOL TG SVVOUNG TOV avTiTifeTol 6TV Kivinon

E®APMOTI'EX
e To kaAd GUOPTIGEP OVTOKIVATOV EKTEAOVY @Oivovca ToAAvI®on pe peyaro b.
e Y& éva eKKPEUEC POADL EMIOIDKETOL ELOYIOTOTOINGN TNG OTOCPECTC.



IowtnTec:

a) Khaow ypagi mapdotacn neptypoaens eBivousag TaAdvTmong
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B) IIPOZOXH :T'o opropévn T g otobepdc b, n tepiddog mapapével otabepn kot ave&aptntn amd 10 TAATOG.
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v) Otov 1 otabepd b maipvel oAb peyddec Tyuéc, n Kivion yiveTol omeplodik.

I'pagui) Tapdotaon X-1 amweprodikiic kivinong:
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To TomoAdéy10 TNG PBivovGaS TOAGVTOGNS
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